



## **В Великих Луках перед судом предстанет мужчина по обвинению в применении насилия к полицейскому**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 11 сентября 2022 года обвиняемый, препятствуя разбирательству по делу об административном правонарушении, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде многоквартирного дома по Октябрьскому проспекту в городе Великие Луки нанес удар кулаком по лицу полицейскому, причинив последнему телесные повреждения.

Несмотря на активное сопротивление, нарушитель был задержан и привлечен к установленной законом ответственности.

Изучение личности данного лица показало, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

В настоящее следствие собраны достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1728150>